leinteresétajiem piegadatajiem

Jautajumi un atbildes par atklatu konkursu , Kekavas novada pasvaldibas
darbinieku  veselibas apdroSinasanas  pakalpojuma  nodroSinaSana” (1D
Nr.KND/2013/3-2)

1. Jautajums: Vai nolikuma 1. pielikuma "Tehniska specifikacija/piedavajums" 1.
dalas 2. punkts (Maksimalais premijas lielums (piedavajuma cena) par
apdrosinasanas programmu 1 apdrosindtajai personai nevar biit lieldaks par LVL
150.00) ir attiecinams Uz 2 dalas 1. un 2. apdrosSinasanas variantiem?

Atbilde: Ja, ir attiecinams.

2. Jautdjums: Vai Pretendents var iesniegt piedavdjumu tikai par vienu 1. pielikuma
"Tehniska specifikacija/piedavajums"” 2. dalas variantu?

Atbilde: N&. Pretendents var iesniegt tikai vienu piedavajumu par Visu
iepirkuma priekSmeta apjomu. Piedavajumi tikai par dalu no iepirkuma priekSmeta
apjoma netiek izskatiti (Konkursa nolikuma 1.6.punkts).




